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 Hány órából áll egy hét?

 Válasz:                             



A feleletválasztós feladatok  
 

megoldásai
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs

Feladatszám:  
„B” füzet 2. rész /  
„A” füzet 1. rész

Azonosító Kérdés Helyes 
válasz

24/53 
múzeum mc25501

Honnan készíthették a fenti fényképet a Néprajzi Múzeum-
ról? c

25/54 
cseszneki vár mc06402

Mivel áll éppen szemközt?
c

27/56 
fagylalt mc10401

A diagram adatai alapján 10 millió emberből hányan sze-
retik legjobban a csokoládé fagylaltot? b

28/57 
havi ben-

zinköltség
mc01901

Milyen adatokra van még szükség ahhoz, hogy megbe-
csülhesse a havi benzinköltséget? c

30/59 
testek mc38801

Az alábbi testek közül melyikre igaz Júlia mindhárom 
megállapítása? b

31/60 
sétálóutca mc32501

Hány sötét kőkockából áll majd a következő alakzat, ha 
az alakzatok az ábrán látható szabályszerűség szerint 
növekednek?

c

32/61 
lépcső mc22701

Az alábbi méretarányok közül melyiket használta a 
tervező, ha egy lépcsőfok magassága a valóságban 15 cm? c

33/62 
naprendszer 

ii.
mc26201

Melyik bolygó kerüli meg a Napot körülbelül 12 földi év 
alatt? b

34/63 
mikrohul-
lámú sütő

mc24701
Körülbelül hány perc alatt olvasztható ki negyed 
kilogramm marhahús? b

35/64 
különleges 

óra
mc21701

Hány órát mutat az óra az alábbi ábrán?
b

39/68 
papírhajto-

gatás iii.
mc29201

Melyik alakzat látható a széthajtogatás után?
c

41/70 
népesség iii. mc27101

Melyik 20 évben növekedett a város lakossága a leggyor-
sabban? d

42/71 
pályaválasz-

tás
mc28901

A táblázat adatai alapján melyik igaz az alábbi állítások 
közül? b

45/74 
utcák mc41501

Melyik igaz az alábbi állítások közül?
b

46/75 
fogkefe mc11501

Milyen színű fogkefe kihúzásának van a legnagyobb 
valószínűsége? c

47/76 
magasság mc23601

Állapítsd meg az ábra alapján, hogy melyikük a legma-
gasabb! d

48/77 
emblémák mc09101

Mely autóemblémák látszanak másként a visszapillantó 
tükörben, mint a valóságban? b



matematika - 6. évfolyam	 feleletválasztós feladatok
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Feladatszám:  
„B” füzet 1. rész /  
„A” füzet 2. rész

Azonosító Kérdés Helyes 
válasz

1/78 
kerület mc18301

A következő kifejezések közül melyik NEM egyenlő egy b 
oldalú négyzet kerületével? d

2/79 
kedvezmény mc17701

Mennyit fizettek a pulóverért és a nadrágért összesen?
a

6/83 
narancslé mc26301

Mi a félrevezető ebben a grafikonban?
d

7/84 
kockák mc19801

Hány darab kockából áll a piramis?
d

8/85 
passzok mc29601

Melyik játékos átadásai voltak a legnagyobb arányban si-
keresek? b

10/87 
foltvarrás mc12301

Melyik darabot kell a hiányzó (az ábrán szürkével jelölt) 
részbe bevarrnia, hogy a minta folytatódjon? b

11/88 
pizzéria mc30601

Az alábbiak közül melyik egyenlet segítségével számol-
ható ki az egy főre eső fizetendő pénzösszeg (f)? d

12/89 
kirándulás i. mc19101

Körülbelül hány kilométer hosszú ez az út? A térkép alap-
ján döntsd el, melyik a helyes válasz! b

13/90 
cd iv. mc05401

Mennyi az egész CD lejátszási ideje?
d

14/91 
bobókocka ii. mc07201

Melyik eseménynek legnagyobb a valószínűsége?
c

14/91 
bobókocka ii. mc07202

Legkevesebb hány pötty számolható össze a kilenc látható 
oldalon? c

15/92 
varázs-

lópénzek
mc42001

Melyik érme éri a legtöbbet?
a

15/92 
varázs-

lópénzek
mc42003

Ki tudja-e Harry csak sarlóval és galleonnal fizetni ezt az 
összeget? b

16/93 
benzin- 
tartály

mc03501
Mennyi üzemanyag van az autó tankjában, ha az üzem-
anyagtartályba összesen 48 liter benzin fér? Válaszd ki a 
legpontosabb becslést!

b

17/94 
naprendszer 

i.
mc26102

Melyik az a bolygó, amelynek átmérője leginkább megközelí-
ti a Föld átmérőjének nagyságát? b

18/95 
nézetek i. mc27401

A következők közül melyik lehet az az alakzat, amelyet 
Ildi készített? a

20/97 
gyümölcs-

saláta
mc13901

Hány adag készíthető a recept szerint egy 12 kg-os vegyes-
gyümölcs-konzervből? d
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs

Feladatszám:  
„B” füzet 1. rész /  
„A” füzet 2. rész

Azonosító Kérdés Helyes 
válasz

21/98 
átlaghő-

mérséklet
mc01801

Az alábbiak közül melyik a helyes módszer a legmagasabb 
hőmérsékletek heti átlagának kiszámítására? d

22/99 
hőmérő mc15601

Az alábbiak közül melyik számsor mutatja NÖVEKVŐ 
SORRENDBEN a mért hőmérsékletértékeket? b

23/100 
szögmérő mc35401

Mekkora a paralelogramma ß szöge?
b



Nyílt végű feladatok  
 

javítókulcsa
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs

„B” füzet Matematika 2. rész / 
„A” füzet matematika 1. rész
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok

1.	 egyenesen néz 180°-ba:  
	 Bakonyszentkirályt és  
	 kicsit nyugabbra: Bagobükköt			  	 1

2.	 bükk, Bakonyszent				    	 1

3.	 Bakony szent király, Ragadó-bükk		  	 1
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok

1. 	 40 percre lakik					    	 0

2. 	 2,5						      	 1

3.	 Nem tudjuk, mert nincs a diagramon, 
	 vagy 2500 méterre.				    	 1

4.	 1500 km					     	 0

5.							       	 9

6.	 2500 · 2 = 5000 m-re				    	 0

7.	 250						      	 0

8.	 2500 m = 250 km				    	 1

1.	 14.11						      	 1

2.	 Két óra tízkor					     	 1

3.	 14.19						      	 6
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok

1.	 3, 4, 5							       	 0

2.	 1, 2, 6, 7, 8						      	 0

3.	 6/6, 7/8, 8/4						      	 1

4.								        	 0

a) kérdés
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs

33/62. feladat: naprendszer II.	 mc262

b)	 	 mc26202

A keringési idők alapján legközelebb hány földi év múlva esik ismét egybe a két bolygón az év
eleje? Úgy dolgozz, hogy számításaid nyomon követhetőek legyenek!

2-es kód: „45 év múlva” a teljes értékű válasz. 

Számítás: Keringési idő: Vénusz - 225 földi nap, Föld - 365 nap 
   225 = 3•3•5•5=32•52;   365 = 5•73
   Legkisebb közös többszörös: [225; 365] = 32•52•73= 16 425 
   16 425: 365 = 45

A helyes érték látható számítások nélkül is elfogadható.

1-es kód: Részlegesen jó válasznak tekintjük azt, ha a tanuló ugyan nem a legközelebbit, de 
olyan időpontot ad meg, amikor a két bolygón egybeesik az év eleje (pl. összeszorozza 
a 225-öt és a 365-öt). 

0-s kód: Rossz válasz.

Lásd még: 7-es és 9-es kód.
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok

1.	 365 - 225 = 140 év múlva				    	 0

2.	 365 + 225 = 590 év múlva				    	 0

3.	 225 nap + 225 nap = 450 nap = 1 év 85 nap		  	 0

4.	 2012-ben						      	 0

5.	 365 : 225 = 7 év múlva					    	 0

6.	 365 · 225 = 82 125					     	 1
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs

IGAZ HAMIS

IGAZ HAMIS

IGAZ HAMIS

IGAZ HAMIS
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs

37/66. feladat: távolság II.	 mc36201

Rajzold be az alábbi ábrába, hogy hol helyezkedhet el a diófa!

1-es kód: Azt tekintjük helyes megoldásnak, amikor a körtefa, a diófa és a szilvafa egy 
egyenesre esik (1-2 mm-es pontatlanság megengedett) ÉS

- a diófa és a szilvafa távolsága kb. 4,2 cm (a 4,0 és 4,4 cm közötti távolságok
   fogadhatók el)

VAGY

  - a diófa és a körtefa távolsága kb. 6 cm (az 5,8 és 6,2 cm közötti távolságok
   fogadhatók el).

6-os kód: Tipikusan rossz válasznak tekintjük, ha 

- a diófa és a szilvafa távolsága kb. 4,2 cm ugyan, de a három fa nem esik egy 
egyenesre.

VAGY 

- a diófa és a körtefa távolsága kb. 6 cm ugyan, de a három fa nem esik egy 
egyenesre.

0-s kód: Más rossz válasz.

Lásd még: 7-es és 9-es kód.
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok

1. 												            	 0

2.												            	 0

3. 												            	 0

4. 												            	 1

5. 												            	 0

6. 												            	 0

7. 												            	 0

8. 												            	 6
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok

1.	 30 x 45 cm papír kell					     	 1

2.	 50 cm							       	 0

3.	 30 x 45 cm papír kell	
	 10 · 3 = 30; 15 · 3 = 45; 30 x 45				   	 1

4.	 10 x 45 						      	 0

5.	 30 - 15 							      	 0

1.	 Háromszorosa						     	 6

2.	 Hatszorosa						      	 0

3.	 Harmadrésze						      	 6

4.	 3 x 3 							       	 1

5.	 10 x 15 						      	 0

6. Kilencedrésze						      	 1

7.	 10 · 15 = 150 
	 30 · 45 = 1350 
	 1350 : 150 = 9						      	 1

8.	 T = a · b 		  T = a · b  
	 T = 10 · 15 = 150	 T = 30 · 45 = 1350 
	 0,0066666-szorosával lesz nagyobb 
	 az eredeti fotó méreténél.				    	 0

9.	 a · b = 30 · 45 = 13502					     	 0

10.	3 x 3 cm						      	 0
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok

1.	 banán, alma < körte, banán < alma			   	 0

2.	 körte < alma < banán					     	 0

3.	 3 kg < 2 kg < 4 kg					     	 0

4.	              <                 <   					     	 1

5.	                        <                        <   			   	 1

6.	 k b k b  < a a < b b a					     	 0

7.	 körte - banán   <  2 banán - alma < 2 alma		  	 0

8.	 alma < körte, banán < 2 alma banán banán		  	 0
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok

1.	 9 dominó						      	 0

2.	 Lerajzolja a dominókat:
	 3 - 0
	 3 - 1
	 3 - 2
	 3 - 3
	 3 - 4
	 3 - 5
	 3 - 6
	 3 -7							       	 1

3.	 Lerajzolja a dominókat:
	 3 - 0
	 3 - 1
	 3 - 2
	 3 - 3		  9 ilyen van
	 3 - 4
	 3 - 5
	 3 - 6
	 3 -7							       	 1
	

4.	 Lerajzolja a dominókat:
	 3 - 0
	 3 - 1
	 3 - 2
	 3 - 4
	 3 - 5
	 3 - 6
	 3 - 7							       	 0
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs

Megjegyzés: 

5-ös és 6-os kódot akkor adunk, ha a kódok definícióiban leírt téves gondolatmenetet 
véljük a válaszban felfedezni. Ezen kérdés esetében akkor is 5-ös illetve 6-os kódot 
adunk a válaszra, ha az (számítási hiba következtében) egy számjegyben eltér a fent 
megadott számértékektől. Ha két vagy annál több számjegy esetében van eltérés, 
akkor a válasz 0-s kódot kap. 

1-es kód csak akkor adható, ha minden számjegy helyes, vagyis nincs számolási 
hiba sem.
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok

1.	 0:34.33					    	 0

2.	 14:54.78				    	 0

3.	 0:74.67					    	 6

4.	 1:14.03					    	 0

5.	 1:25.23 				    	 5

6.	    15:29.45
	 - 14:54.78
	    00:74.67

	 0:74.67					    	 6

7.	 1:23.23					    	 0

8.	 0:34.63					    	 0

9.	 1:25.33					    	 5

10.	1:35.33					    	 5

11.	1:24.33					    	 5

12.	7:4.67					     	 6

13.	1:25.28					    	 0

14.	0:25.33					    	 5

15.	0:26.24					    	 0

16.	7:46.7					     	 6

17.	11:25.9					    	 0

18.	0:75.67					    	 6
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs

„B” füzet Matematika 1. rész / 
„A” füzet matematika 2. rész

Megjegyzés: 

A válasz akkor is 1-es kódot kap, ha az eredmény nem 256, de 256 körüli, vagyis 
a válaszból egyértelműen kiderül, hogy a tanuló felismerte a táblázatban szereplő 
összefüggést, de kisebb számítási hibát vétett. 
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok

1.	 64 baktérium lesz [a táblázatban: 48, 56, 64]	 	 0

2.	 40 [a táblázat üres]				    	 0

3.	 4 · 2 = 8 · 2 = 16 · 2 = 32 · 2 = 
	 = 64 · 2 = 128 · 2 = 256 			   	 1

4.	 258 [a táblázatban: 64, 128, 258]		  	 1

5.	 64 [a táblázatban: 56, 60,   ]			   	 0

6.	 246 [a táblázatban: 64, 128, 246]		  	 1

7.	 248 [a táblázatban: 64, 124, 248]		  	 1

8.	 256 [a táblázatban: 64, 124, 248]		  	 1

9.	 258 [a táblázat üres]				    	 1

10.	56 [a táblázatban: 40, 48, 56]			   	 0
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok

1.	 1 láb = 30,48 cm
	 30,48 + 30,52 = 61
	 Edwards 61 cm-t ugrott.			   	 0

2.	 60 · 30,48 = 182 880
	 182 880-ra javította Edwards  
	 a világcsúcsot					     	 0

3.	 1828,8 						     	 1

4.	 60 · 30,48 = 1828,8 cm				   	 1

5.	 1 láb = 30,48 cm
	 60 láb = ?			 
	 ? = 3,48 · 60 = 208,8
	 Jonathan Edwards 208,8 cm-t ugrott		  	 0

6.	 1828 cm-t ugrott				    	 1

7.	 30,48 · 60 = 18,288 cm	
	 18,288 cm-t ugrott összesen			   	 0

8.	 Edwards: 1826,9 cm 				    	 0

9.	 60 · 304,8 mm = 18 288 mm			   	 1

10.	60 · 3048 mm = 182 880 mm			   	 0

11.	30,48 · 60 = 1824,8 cm				   	 0
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs

  5/82. feladat: idegen nyelv	 mc161

a)	 	 mc16102

A diákok hány százaléka választotta az angol és a német nyelvet egyaránt, de a franciát nem?

1-es kód: 25%

Példaválasz:	

•	 25

0-s kód: Rossz válasz.

Lásd még: 7-es és 9-es kód. 

b)	 	 mc16103

Hányan választottak az angoltól, a némettől és a franciától különböző nyelvet, ha összesen 140 diák
volt a nyolcadik évfolyamon?

1-es kód: 37-en VAGY 38-an választották (140•0,27=37,8).

Példaválaszok:

•	 140-140•0,73 = 38

•	 37-38

6-os kód: Tipikusan rossz válasznak tekintjük azt, amikor a tanuló helyesen állapítja meg
a 27%-ot, de nem számol tovább, (hogy ez hány főt jelent),
VAGY 27 tanulót ír (százalék helyett). 

0-s kód: Más rossz válasz.

Lásd még: 7-es és 9-es kód. 
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok

1. 	 37%						      	 1

2. 	 140-(140 · 0,73) = 37,8				    	 1

3.	 140 · 0,73 =  114; 140 - 114 = 26		  	 1

4.	 27%, 39 diák					     	 0

5. 	 Sehányan, mert nincs a diagramon.		  	 0

6. 	 140 	 100%
			   140 · 4 : 100= 56		  	 0
	 x	 40%

7.	 140 · 0,27 					     	 1

8.	 140 · 0,73					     	 0

9.	 27						      	 6

10.	100-73 = 23; 140 · 0,23 = 32			   	 1

11. 140 · 0,23					     	 0
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs

  8/85. feladat: passzok	 mc296

b)	 	 mc29602

Hány sikeres átadása volt a négy fiúnak összesen?

1-es kód: 19

0-s kód: Rossz válasz.

Lásd még: 7-es és 9-es kód. 
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok

1.	 21 jó átadásuk volt összesen			   	 0

2.	 4 + 5 + 3 + 7 = 19				    	 1

3.	 40						      	 0

4.	 57 sikeres					     	 0

5.	 4 + 5 + 3 + 7 					     	 1

6.	 4 + 5 + 3 + 7 = 20				    	 1

7.	 20						      	 0
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs

  9/86. feladat: taxi	 mc364

a)	 	 mc36401

Mennyit kell fizetnie az utasnak, ha 2,7 km-es távolságra viszi a taxi?

1-es kód: 50 zedet.

6-os kód: Tipikusan rossz válasznak tekintjük azt, amikor a diák nem veszi figyelembe azt,
hogy a görbe nem folytonos, és válaszként 45 és 50 zed közötti (nem beleértve a 
45-öt és az 50-et) összeget ad meg.

0-s kód: Más rossz válasz.

Lásd még: 7-es és 9-es kód.

b)	 	 mc36402

Legfeljebb mekkora távolságra utazhat ennyi pénzért?

1-es kód: 2 kilométerre.

6-os kód: Tipikusan rossz válasznak tekintjük azt, amikor a diák nem veszi figyelembe azt,
hogy a görbe nem folytonos, és válaszként a 2 és 2,5 közötti kilométerértéket (nem 
beleértve a 2-t és a 2,5-öt) vagy 2 és 2,5 közötti intervallumot ad meg.

0-s kód: Más rossz válasz.

Lásd még: 7-es és 9-es kód.
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok

1. 	 kb. 2 km + 0,2 km				    	 6

2. 	 Legfeljebb 2,1 km				    	 6

3.	 2,12						      	 6

4.	 2 1
4 						      	 6

5. 	 2 km 250 m-t utazhat				    	 6

6.	 1/2 km		 5 zed
	 ↓	 	 ↓: 2,5 = > 2200 métert
	 0,2		  2 zed				    	 6

7.	 2200 métert					     	 6

8.	 2 - 2,5 km					     	 6

9.	 0 - 2 km					     	 1

10.	 2,5 km					     	 0

11.	 1,5 - 2 km					     	 1

12.	 Legfeljebb 2 km-t				    	 1

1. 	 57 Ft-ot kell kifizetnie				   	 0

2. 	 50 zedet					     	 1

3.	 40 zedet					     	 0

4. 	 45						      	 0

5.	 45,5 zedet					     	 6

6.	 47 zedet					     	 6

7.	 55 zedet					     	 0

8.	 50 Ft-ot kell fizetnie				    	 1
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs

17/94. feladat: naprendszer I.	 mc261

b)	 	 mc26101

Ezek alapján rajzold be arányosan az alábbi ábrába a Jupiter középpontjának helyzetét és Naptól
való távolságát az együttálláskor! (Az ábrán az égitestek átmérőinek aránya nem élethű.)

1-es kód: Azt tekintjük helyes megoldásnak, ha  a Jupiter és a Nap középpontjának távolsága 
kb. 7,7 cm (a 7,5 és 8 cm közötti távolságok fogadhatók el). A megfelelő távolság 
akkor is jó válasznak minősül, ha a Nap, a Mars és a Jupiter középpontja  nem esik 
egy egyenesre.

0-s kód: Rossz válasz.

Lásd még: 7-es és 9-es kód. 
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok

1. 													             	 1

2.													             	 1

3. 													             	 0

4. 													             	 1
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matematika - 6. évfolyam	 javítókulcs
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matematika - 6. évfolyam	 Példaválaszok

1. 													             	 0

2.													             	 0

3. 													             	 0

4. 	 85 cm [nem jelölt semmit az ábrán]	  							       	 1

5. 													             	 1

6. 													             	 1
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